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Protokół nr 240.2022 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 30 listopada 2022 roku 

 

 

 

W dniu 30 listopada 2022 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie  
wg załączonej listy–(zał. nr 1).  

 
 

 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad 
–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 649,40 zł– (zał. nr 3). 
3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 3 336,87 zł– (zał. nr 4). 
4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 

dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na stopień nauczyciela mianowanego 
(Małgorzata Zabłocka – Gawrońska) – (zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 
dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na stopień nauczyciela mianowanego 
(Mikołaj Marian Sobieszczyk) – (zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej 
dla nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na stopień nauczyciela mianowanego 
(Weronika Anna Działoszyńska) – (zał. nr 7). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 
powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2022 oraz w 
planie finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na rok 2022 dochodów i 
wydatków budżetowych– (zał. nr 8). 

8. Przyjęcie protokołu nr 238.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
23 listopada 2022 r.  

9. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
23 listopada 2022 r.  

10. Przyjęcie protokołu nr 239.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
25 listopada 2022 r.  

11. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
25 listopada 2022 r.  

12. Sprawy bieżące. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowy temat: 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wyników otwartego 
konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego z zakresu udzielania 
nieodpłatnej pomocy prawnej oraz zwiększania świadomości prawnej społeczeństwa 
oraz udzielania nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego polegającego na 
prowadzeniu punktów nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego 
poradnictwa obywatelskiego i edukacji prawnej na terenie powiatu pilskiego w 2023 
roku–(zał. nr 7a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 6. 
 

 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacyjnego 
mają propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem 
zaproponowanej przez siebie zmiany. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą. 
 
Ad pkt 2 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 649,40 zł, w związku z zawartymi porozumieniami 
pomiędzy Powiatem Prudnickim a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia dzieci  
w rodzinnym domu dziecka oraz warunków ich pobytu i wysokości wydatków na ich opiekę  
i wychowanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 3 336,87 zł, w związku z przewidywanym zawarciem 
porozumienia pomiędzy Powiatem Chodzieskim a Powiatem Pilskim w sprawie umieszczenia 
dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości wydatków na jego 
opiekę i wychowanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla 
nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na stopień nauczyciela mianowanego (Małgorzata 
Zabłocka – Gawrońska). 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 5 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla 
nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na stopień nauczyciela mianowanego (Mikołaj 
Marian Sobieszczyk). 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 6 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla 
nauczyciela ubiegającego  się  o  awans  na stopień nauczyciela mianowanego (Weronika 
Anna Działoszyńska). 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Temat dodatkowy: 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wyników otwartego konkursu 
ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego z zakresu udzielania nieodpłatnej 
pomocy prawnej oraz zwiększania świadomości prawnej społeczeństwa oraz udzielania 
nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego polegającego na prowadzeniu punktów 
nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego  
i edukacji prawnej na terenie powiatu pilskiego w 2023 roku. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7a) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 7 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 
powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2022 oraz w planie 
finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na rok 2022 dochodów i wydatków 
budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 8 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 238.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 23 listopada 2022 r.  
 
Ad pkt 9 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 23 listopada 2022 r.  
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Ad pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 239.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 25 listopada 2022 r.  
 
Ad pkt 11 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 25 listopada 2022 r.  
 
Ad pkt 12 
Sprawy bieżące. 
 
 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 850. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 7 grudnia 2022 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                WICESTAROSTA PILSKI:  

     /-/            /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                      Arkadiusz Kubich 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Zastępca Dyrektora 
Skarbnik Powiatu Pilskiego Wydziału Organizacyjnego 

     /-/                      /-/ 
     Tomasz Pawłowski             Monika Szymczak


